

## **ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE ŽUPANČIČEVIH PRIZNANJ**

Številka: 094-5/2024

Datum: 6. 11. 2024

Občina Črnomelj - Žirija za podeljevanje Župančičevih priznanj na podlagi 5. člena Odloka o Župančičevih priznanjih (Ur. l. RS, št. 8/1995, 21/2002, 168/2020) objavlja

### **R A Z P I S** **za pridobivanje predlogov za podelitev** **Župančičevih priznanj za leto 2024**

Župančičeva priznanja se podeljujejo fizičnim in pravnim osebam, ki so s svojim ljubiteljskim ali poklicnim delom strokovno, aktivno, ustvarjalno, organizacijsko in kakovostno delovali na področju kulturnih dejavnosti ter so dosegli pomembne uspehe in dosežke trajnejše vrednosti tako v občini kot izven njenih meja, s svojim delom pa so opazno obogatili kulturno dejavnost v lokalnem okolju in prispevali k širši prepoznavnosti ter kulturni ozaveščenosti v lokalni skupnosti.

#### **Župančičeva priznanja se podeljujejo:**

- a) **kot listine - diplome** se podeljujejo za izredno pomembne enkratne dosežke in uspehe na področju kulture v preteklem letu ali za večletno udejstvovanje na področju kulture v lokalni skupnosti in
- b) **kot plakete** za dolgoletno življenjsko uspešno in predano delovanje na področju kulturnih dejavnosti.

Kandidate za priznanja lahko predlagajo fizične in pravne osebe, politične stranke, organi lokalne skupnosti in države ter druge oblike združevanja, pri čemer predlagani kandidat ne sme biti identičen predlagatelju, organi pravne osebe pa ne smejo predlagati pravne osebe, ki jo predstavlja in obratno. Predlagatelj lahko poda predloge za obe priznanji.

#### **Predlogi morajo biti podani preko prijavnega OBRAZCA, ki je skupaj z razpisom objavljen na spletni strani Občine Črnomelj, in zahteva naslednje podatke:**

- naziv predlagatelja, ime in priimek oz. naziv pravne osebe, ki podaja predlog,
- naziv oz. ime in priimek predlaganega kandidata, naslov ter opis njegovega uspešnega delovanja s kratkim življenjepisom in utemeljena razlaga predloga za priznanje,
- pisno privoljenje in soglasje kandidata oz. njegovega zakonitega zastopnika,
- vrsto priznanja (diploma ali plaketa).

V primeru, da je kandidat za enega od priznanj fizična oseba, je predlogu potrebno priložiti **SOGLASJE** kandidata za obdelavo osebnih podatkov, ki je na posebnem obrazcu skupaj z razpisom objavljen na spletni strani Občine Črnomelj.

Predloge je potrebno **oddati v sprejemno pisarno** Občine Črnomelj ali **poslati obvezno priporočeno po pošti** najpozneje do 20. 12. 2024, do 24. ure na naslov: **Občina Črnomelj, ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE ŽUPANČIČEVIH PRIZNANJ, Trg svobode 3, 8340 Črnomelj, z**

**oznako: »NE ODPIRAJ – predlog za ŽUPANČIČEVO PLAKETO« ali »NE ODPIRAJ – predlog za ŽUPANČIČEVO DIPLOMO«.**

**Žirija bo upoštevala samo pravilno izpolnjene (naslov) in pravočasno prispele predloge.**

**Alojz Hudelja, l.r.  
predsednik žirije**